公益財団法人日本スケート連盟登録競技者の個人情報の使用に関する同意書

年 月 日

(公財) 日本スケート連盟 殿

私は、公益財団法人日本スケート連盟登録競技者になるために、登録カードに記載した個人情報が、下記の目的に使用されることに、同意いたします。

氏名:	(EI)	登録都道府県:
		登録番号:
住所:〒		
(未成年の場合は以下の両親の同意書)		
氏名:	<u>(ii)</u>	
氏名:	<u>(ii)</u>	
住所:〒		
	記	

使用目的

1) 本連盟からの連絡

対象情報: 住所、氏名、電話番号 対象登録種別:第1種から第9種まで

2) 本連盟主催競技会の実行委員会からの連絡

対象情報: 住所、氏名、電話番号 対象登録種別:第1種から第9種まで

3) 本連盟後援事業の実行委員会からの連絡

対象情報: 住所、氏名、電話番号 対象登録種別:第1種から第9種まで

4) フィギュアスケーティング審判員名簿の作成・公開

対象情報: 登録番号、審判資格認定年、取得審判資格級、氏名、住所、電話番号

対象登録種別:第3種

5) スピードスケート審判員名簿の作成・公開

対象情報: 登録番号、審判資格認定年、取得審判資格、氏名、住所、電話番号

対象登録種別:第1種から第4種まで

6) 指導員・準指導員名簿の作成・公開

対象情報: 登録番号、指導員資格認定年、取得指導員資格、氏名、住所、電話番号 対象登録種別:第1種から第6種及び第9種

7) 本連盟主催競技会への参加申込み及び記録集の作成・公開

対象情報: 登録番号、氏名、性別、生年月日、所属クラブ、順位

対象登録種別:第5種から第8種まで

8) 本連盟ホームページ・会報掲載

対象情報: 氏名、所属クラブ、順位 対象登録種別:第1種から第9種まで